

## 专家：美军力增长是大势所趋 对中国未必是坏事



资料图：美海军“朱姆沃尔特”号驱逐舰

“美国军队将拥有更多的官兵和更强的火力，如果他能找到更多钱的话。”20日，美国《军队时报》网站以此为题对特朗普时代的美军进行了预测。文章认为，特朗普竞选期间以及过渡时期在国防政策方面有一点是一致的，他认为防务支出已经降到危险水平，美军需要增加员额，而且还要在新型舰艇和飞机领域投入重金。中国军事专家赵小卓认为，特朗普上台应该会使奥巴马时期国防预算下降与平走的趋势中断并开始回升，但增加的军费会用在哪儿仍然有待观察，因为特朗普对于“亚太再平衡”战略的态度还不太明朗。

### 54万人的陆军与36个营的陆战队

报道称，特朗普曾说他要暂停陆军计划中的人员裁减，按照原来的计划其兵员总数到2018年将降到谷底。如今，特朗普要将兵源总数增加6万，达到54万。一些拥护者，甚至那些批评他的人都认为这是一个必要的数字。报道称，特朗普会不会将更多军队部署或者指派到境外尚不清楚。他曾说他要求盟国在承担本国防务方面扮演更重要角色，暗示一些海外军事基地或许会被关闭或者合并。但也有专家认为，特朗普将加强美国军队在关键地区的存在。

除了陆军以外，另外一支重要的地面作战部队海军陆战队也将得到扩充。报道称，特朗普许诺建造一个能够同时打赢两场战争的海军陆战队。陆战队将以36个营为基础，目前海军陆战队拥有24个现役步兵营，两个坦克营和支援单位

。那意味着海军陆战队将扩充8000到12000员额。这意味着更多的人力资源支出。但支持者认为这是值得的，“一支拥有36个营的海军陆战队将能够应对一场重大冲突，并且能够同时应对另外一个任务，无论发生在全球的哪个地方。”随着规模的增大，海军陆战队官兵将会有更多的时间在本土休整。目前31277名海军陆战队队员进行前进部署，大约占现役海军陆战队总数的17%。美官员说，传统上，例如在越南战争和海湾战争中，海军陆战队有15个营投入战斗。拥有30个营外加6个进行训练和休整无法进行部署的营，将令海军陆战队同时投入到两场战争中去成为可能。

#### 进一步扩张的海空军

报道称，特朗普还发誓建设一支拥有350艘舰艇的海军，这是共和党“国防鹰派”人物一直以来所追求的。如今美国海军拥有272艘水面舰艇和潜艇。报道称，目前还不清楚未来特朗普政府打算建造的不同舰艇所占比例，但有一件事情很清楚：这将需要非常多的资金。一艘“福特”级航母价值大约100亿美元，一艘“弗吉尼亚”级攻击型核潜艇价值30亿美元，一艘濒海战斗舰价值5亿美元。除了硬件以外，这个计划还需要增加约5万名水手。

另外，即便特朗普政府能够找到用于装备扩张的资金，新型战舰也不会在一夜之间建造出来。可能到2030年代才能达到特朗普设想的舰队规模。为了实现这一计划，美国需要加速航母的生产，并且以每年3艘的速度建造“弗吉尼亚”级攻击核潜艇。这将推动海军从现有的33万人增至38万以上。

特朗普的空军将以拥有1200架战机而自豪，理想的话还将增加大约100架战机。美空军目前机群数量为大约2000架，包括情报飞机、货机和其他平台。报道称，美空军从2004财年的376616名官兵减少到2015财年的大约311000人。

目前，空军员额大约31.7万。前美国空军军官、传统基金会防务研究员约翰·文纳伯说，他认为特朗普可能在未来几年内增加4万名空军，这个数字是使用和维护特朗普打算购买装备的必要规模。不过将以一个缓和的速度增长，因为空军人员需要充分训练。目前，空军大约有700人的飞行员空缺，训练新手以替代离职的飞行员无法在短时间内完成。

#### 资金仍然是关键

中国军事科学院中美防务关系研究中心主任赵小卓21日对《环球时报》记者表示，他认为特朗普上台之后，美国国防预算下滑或者平走的趋势将会中断。奥巴马担任总统的过去几年也并非不想增加军费预算，只是国会不批准。未来特朗普有着奥巴马没有的优势，那就是共和党掌握着参众两院的多数席位，所以他的扩充美军计划会比奥巴马时期更容易成功。但特朗普想要实现他的计划还需要借势，比如中东出现新乱局、俄罗斯的军事威胁增强、中国力量提升等，特朗普利用这些形势，渲染美国的全球大国地位受到威胁以形成国内同仇敌忾，这种情况下他的大规模扩军计划才更容易通过。

不过，赵小卓表示，特朗普的扩军计划可以实现到什么程度，还有待观察，目前美国国防预算占GDP的比重依然在4%以上，而美国经济不像以往那么好，是否有能力负担军费的大幅上涨还不好说。对于美国如果实施扩军计划对中国的影响，赵小卓表示，美国是全球型超级大国，增加军费也很正常，关键是看增加到哪里，如果是增加在欧洲和中东，对中国未必是坏事。目前特朗普对待“亚太再平衡”的态度还不很明朗，未来美军重心如果还在亚太，那就会进一步加剧中美间的安全困境和结构性矛盾。目前特朗普的外交和军事战略还在形成过程中，未来还要看他采用什么样的理念、依赖什么样的人。

毕老师飘着白发，扶着手杖，因为体力不支，坐在花坛边，是一位亲切可爱的奶奶。

一声如天籁般的下课铃声就在姜泽的胡思乱想之中响起，而姜泽根本来不及多想，几乎是本能的拿上了自己饭盒，冲出教室。

当前文章：<http://www.pressrelease2world.com/article/5076202732-3r2txxsmf.pdf>

发布时间：2018-01-23 04:16:36

[极限特工3](#) [迷离档案](#) [魔法少女奈叶](#) [东莞网站建设](#) [英皇在线娱乐](#) [美高梅娱乐](#) [四川大学](#) [电磁铁](#)  
[励志书籍在线阅读](#) [百度推广账户回收](#)

